
 

 

 

 

Projekt 

Rovný přístup k předškolnímu vzdělávání ve městě Brně 
 

 

Registrační číslo projektu: CZ.02.3.61/0.0/0.0/15_007/0000244 

Operační program: Výzkum, vývoj a vzdělávání 

Termín realizace projektu: leden 2017 – prosinec 2019 

Skutečné výdaje projektu: 65.795.508 Kč 

Proplacená dotace: 63.456.546 Kč  

 z toho 85 % Evropský sociální fond a 10 % státní rozpočet ČR 

 

 

Cílem projektu bylo zvýšení kvality předškolního vzdělávání ve městě Brně a zapojení co 

největšího počtu dětí do předškolního vzdělávání, zejména z ekonomicky a sociokulturně 

znevýhodněného prostředí. Dalším cílem bylo posílení odbornosti pedagogů v předškolním 

vzdělávání a plošné zajištění logopedické prevence a inkluzivního přístupu v mateřských školách 

na území Brna. Odbor školství mládeže a tělovýchovy MMB (OŠMT) ve spolupráci se školami a 

dalšími partnery rozvíjí výměnu praktických zkušeností a diskuzi k tématům, které se vztahují ke 

spolupráci s rodinou, k aktivizaci rodičů, k propojení spolupráce mezi OŠMT, Odborem sociální 

péče MMB, školami, rodiči a dalšími aktéry, kteří s dětmi a rodinami pracují v rámci komplexního 

přístupu k dítěti. Projekt měl pozitivní dopad na zapojené mateřské školy a partnerské organizace, 

které posílily personální kapacity pro práci s dětmi po dobu realizace projektu a pomůcky pro práci 

s dětmi.  

 

Na projektu participovaly všechny mateřské školy zřízené statutární městem Brnem, respektive 

městskými částmi a čtyři partnerské organizace, které ve městě Brně realizují neformální 

předškolní vzdělávání: DROM, romské středisko, IQ Roma Servis, z. s., Petrov, z. s., Teen 

Challenge International ČR.  

  

 

 

 

 

 

 

 

Další informace o projektu je možné získat na Odboru školství mládeže a tělovýchovy MMB 

(PhDr. Marie Klusoňová, klusonova.marie@brno.cz, tel. 542 172 183) nebo na Oddělení 

implementace evropských fondů MMB (Ivan Hloušek, hlousek.ivan@brno.cz, tel.: 542 174 145). 
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